
5 + 6 = __

6 + 6 = __

7 + 6 = __

8 + 6 = __

9 + 6 = __

11 + 2 = __

12 + 2 = __

13 + 2 = __

14 + 2 = __

15 + 2 = __

8 - 5 = _

8 - 4 = _

8 - 3 = _

8 - 2 = _

8 - 1 = _

Name:________________
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 Keks

 Kater

 Karotte

 Lokal

 Kiste

 Kuh
3

Lies ! Gut Üben, mindestens 5 mal lesen !

   Der Kobold mit der Maske hat eine Krawatte um.

   Der Kobold mit der Brille hat einen Bart am Kinn.

   Der Kobold mit der Kappe hat eine Halskette um.

   Der Kobold mit der Narbe am Kinn hat blonde Haare.



K o c h f K a k t u s .
K n o c h e n V Q H g Z
F K Z B g K i n d k n C
G K Q p j L y K a n u J
K a r o t t e Y X J K Y
C m C U K r o k o d i l
E e X c m p L w l K U I
K l j P K D y c C u f c
a M s k i X X k s s L u
t p q z s m w x s l v x
z Y A y t b c L n S J N
e m j L e S x E v x n R

Diese Wörter findest du im
Suchsel: Katze, Karotte, Kamel,
Knochen, Koch, Kind, Kanu, Kiste,
Krokodil, Kaktus.
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Finde die K-Wörter, schreibe sie richtig auf !


